



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Ταχ. Δ/ση: Ηρώων Πολυτεχνείου 9-11

ΤΚ.15344 – Γέρακας Αττικής

Πληροφορίες : Μηνίτσιου Ελ.

Μπεκρή Μ.

Τηλέφωνο : 210 3576033

210 3576075

e-mail : tedthe@dide-anatol.att.sch.gr

Θέμα: Ενημέρωση σχολικών μονάδων για την Γ' Φάση υποβολής αιτημάτων στήριξης σχολικού έτους 2023-24.

Σχετ.: 1) Η υπ' αριθμ. πρωτ. 62191/Δ3/02-06-2023 εγκύκλιος του ΥΠΑΙΘ.

Σε συνέχεια της ανωτέρω σχετικής εγκυκλίου, σας υπενθυμίζουμε ότι, έχει ξεκινήσει η **Γ' Φάση** υποβολής των αιτήσεων των γονέων/κηδεμόνων για έγκριση Παράλληλης στήριξης από εκπαιδευτικό/Ε.Β.Π./ Σχ. Νοσηλευτή προς τις σχολικές σας μονάδες.

Παρακαλούμε για την έγκαιρη ενημέρωση των ενδιαφερόμενων γονέων/κηδεμόνων για την εμπρόθεσμη υποβολή των αιτημάτων τους και για την προσοχή σας κατά την συμπλήρωση των υποδειγμάτων, καθώς τα αιτήματα έγκρισης για οποιαδήποτε στήριξη, τα οποία δεν πληρούν τις προϋποθέσεις υποβολής, είτε εξαιτίας εκπρόθεσμης υποβολής τους, είτε εξαιτίας ελλιπούς /λανθασμένου/ή εκπρόθεσμου δικαιολογητικού, σύμφωνα με την εγκύκλιο, δεν θα εξετάζονται.

Επισημαίνουμε ότι, για την υποβολή και διαβίβαση των αιτημάτων, θα πρέπει να χρησιμοποιούνται αποκλειστικά και μόνο τα ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ τα οποία επισυνάπτονται στη σχετική εγκύκλιο και αφορούν το τρέχον σχολικό έτος και όχι υποδείγματα παλαιότερων ετών. Προς διευκόλυνσή σας, σας επισυνάπτουμε ξανά τη σχετική εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ, μαζί με τα υποδείγματα που απαιτούνται.

Εφιστούμε ιδιαίτερως την προσοχή, για την έγκαιρη υποβολή και διαβίβαση των **πρωτότυπων αιτημάτων** οποιασδήποτε στήριξης **στη Δ.Δ.Ε. , έως την Τετάρτη 18-10-2023** αλλά και για την έγγραφη ενημέρωση της ΔΔΕ για τους μαθητές/τριες με έγκριση στήριξης για το σχολικό έτος 2023-24, που μετεγγράφονται σε άλλη σχολική μονάδα.

Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
της Διεύθυνσης Δ.Ε. Αν. Αττικής

ΑΝΔΡΕΑΣ ΧΡ. ΜΑΡΙΝΟΣ (ΠΕ83)
P.Ph.D, Ph.D, M.Ed

ΣΥΝ: 1) ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ

2) ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ 1Α, 1Β, 1Γ -ΑΙΤΗΣΗ ΓΟΝΕΑ

3) ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 2 – ΔΙΑΒΙΒΑΣΤΙΚΟ/ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΡΟΣ Δ/ΝΣΗ

4) ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 3-ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΑΙΔΑΓ.ΕΚΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣ ΚΕΔΑΣΥ

5) ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 4 - ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΕΣ 2023-24



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

